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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Паршина Олена

МЕНЕДЖЕР З ПРОДАЖУ/ЗАКУПІВЛІ ЕЛЕКТРОУСТАТКУВАННЯ, 20
000 ГРН.

 25 вересня 2022    Місто: Кривий Ріг

Вік: 59 років
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота
Категорії: Офісний персонал, Виробництво, Торгівля, продажі, закупівлі

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

інженер з проектнокошторисної роботи
ТОВ «УНІВЕРСАЛ ЕЛЕКТРОМОНТАЖ» (Електромонтажні роботи), Кривий Ріг
03.2017 − 09.2018 (1 рік 6 місяців)

Обов'язки:

Відстеження електронних торгів, підготовка тендерної документації та участь в державних та комерційних
відкритих (в т.ч. електронних) торгах на постачання електротехнічного устаткування та виконання електромонтажних
робіт (напругою 0,4 – 35кВ) на підприємствах гірничометалургійного комплексу Кривого Рогу

інженер, провідний інженер, в.о. начальника комерційного відділу (відділ
продажів)
ПрАТ «ЕЛЕКТРОГРАД» (Виробництво електротехнічного устаткування), Кривий Ріг
04.2005 − 09.2016 (11 років 5 місяців)

Обов'язки:

Продаж електрообладнання та електромонтажних виробів на напругу 0,4 – 35кВ. Пошук замовників, просування
продукції на електротехнічному ринку України (презентації). Підготовка тендерної документації та участь в
державних та комерційних відкритих (в т.ч. електронних) торгах, конкурентних діалогах. Підготовка комерційних
пропозицій, укладання договорів та їх відстеження, погодження принципіальних електричних схем та основних
характеристик обладнання, відстеження виконання замовлень у виробництві та відвантаження продукції Замовнику

Освіта

Криворізький гірничорудний інститут (Кривий Ріг)
Спеціальність: електрифікація і автоматизація гірничих робіт, гірничий інженер-електрик
повна вища, 09.1981 − 06.1986 (4 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 ТОВ «Інститут сучасних професій» (курси), спеціальність: бухгалтерський облік

https://jobs.ua/resume/krivoy_rog
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1174931
https://jobs.ua/register


Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно), Англійська - Середній

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Володіння персональним комп’ютером на рівні досвідченого користувача: MS Office
(Word, Excel, Paint, Pdf та ін.), Підприємство 1C, Internet, AutoCAD2012. Вміння працювати з офісною технікою (факс,
ксерокс, принтер)
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Сумлінно ставлюся до роботи, дисциплінована, вмію працювати в
команді. Комунікабельна, вмію знаходити компромісні рішення, прагну нових знань. Стресостійка, не конфліктна,
цілеспрямована, у спілкуванні з колегами дружелюбна. Хобі — велопрогулянки
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Мета - отримання фінансового забезпечення для гідного
життєзабезпечення, морального задоволення від виконання роботи, отримання гідного результату. Місце роботи -
офіс.
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